

为民营企业发展注入金融动能

邮储银行厦门分行多措并举,扩大服务面,助力企业提质增效

晨报记者 王温萍
通讯员 黄晓珊 何为

又是一年“厦门企业家日”。民营企业是厦门市转型发展、高质量发展、创新发展的重要推动力量。为了更好地支持厦门民营经济发展,近年来,邮储银行厦门分行聚焦商贸物流产业等重点领域,持续提升专精特新及科创企业金融服务质效,不断扩大金融服务的规模和覆盖面,为厦门民营企业高质量发展注入强大金融动能。

锚定差异化服务 赋能“专精特新”成长

随着高新技术产业快速发展,专精特新企业成为增强经济韧性、提升产业链供应链现代化水平的关键主体。近年来,为了更好地服务于厦门民营企业,邮储银行厦门分行积极行动,深入企业开展宣讲,着力为“专精特新”及科创型企业提供“一户一策”差异化、个性化金融产品方案。

厦门澜天电子科技有限公司是一家具有十年丰富LED产品制造应用经验的专精特新中小企业。强大的开发设计能力以及持续创新的经营理念让该企业迅速成为行业里的“领头羊”。随着公司的业务版图越扩越大,该企业对于资金的需求也越来越大。

“邮储银行厦门分行及时为我们制定了合适的融资方案,结合公司生产情况,为我们提供了1000万元的知识产权质押贷款。”该企业负责人表示,“邮储银行不仅专业,而且办事效率极高。”

创新特色金融产品 助力航运企业扬帆起航

厦门港是厦门一张特有的名片,近年来厦门加大对港口及航运企业的政策支持力度,发布了一系列扶持和补贴政策,邮储银行厦门分行深入走访,为航运企业发展提供专业化金融服务。

“真的感谢邮储银行厦门分行送来的及时雨,大大缓解了公司的资金缺口。”厦门延展海运有



邮储银行厦门分行着力为“专精特新”及科创型企业提供个性化金融服务。

限公司相关负责人告诉记者,为了进一步扩大生产,公司新购置了2艘运输船舶。为了保障运营时间,急需固定资产贷款3000万元。

为此,邮储银行厦门分行工作人员第一时间组织分支专家

团队,前往宁波象山船舶制造企业,了解厦门延展海运有限公司在造船进度、工期、造价等事宜,迅速完成相关授信材料报送和授信审查审批,第一时间解决航运企业贷款资金需求。“这下我们对公司的生产经营更有信心

了。”公司负责人欣喜地说。

值得一提的是,为响应厦门做大做强航运行业的部署,该行还创新了“运输船舶抵押贷款”,贷款额度最高可达5000万元。

深化银政合作 为民营企业“增信”

为做深做细有针对性和实效性的金融服务,去年5月,邮储银行厦门分行与厦门市工商联签署战略合作协议以来,持续深化政银企合作、优化共享机制,积极与厦门市工商联下属商协会建立“点对点”服务机制,不断为金融服务提质增效。

值得一提的是,邮储银行厦门分行在创新扶持专精特新及科创企业的同时,高度重视与厦门市政府增信专项子基金的合作,邮储银行厦门分行积极成为厦门市先进制造业、双循环、文化旅游和首贷续贷四只专项增信子基金的合作银行之一,运用“财政政策+金融工具”助力中小微企业健康发展。

11月以晴好天气开场

晨报讯(记者 曾昊然)昨天是新一周的开始,阳光在线,暖意十足,很适合出门晒晒日光浴。在阳光的加持下,昨天午间我市最高气温普遍在26℃-30℃,其中,本站最高温为27.7℃;夜晨最低气温在16℃-20℃,气温相对舒适,但早晚温差较大。

这一周,都会是这样的好天气相伴,阳光常在,雨神外出“流浪”。马上迎来的11月,将以晴好天气开场。冷空气影响会减弱,气温不会很低,市区午间最高气温在27℃-29℃,局部地区可达30℃以上,中午还是可以穿夏装;最低气温普遍在19℃-21℃,

昼夜温差可达8℃-10℃,有一日两季的感觉。要到11月6日,冷空气才会限时回归。届时,最高气温可能降至26℃。

最近天气相对干燥,湿度较低,火险等级偏高,避免火种进森林,同时,要及时补充水分。

蔡澜点心 进驻万象城

晨报讯(记者 胡娜珍)近日,蔡澜点心厦门首店在万象城正式开业。以一年卖出500万个的镇店之宝酥皮山楂叉烧包为代表,赛螃蟹凤眼饺、古法马拉糕、龙井茶香炒龄乳鸽、海鸭蛋黑金肥叉……在这里,优质的食材、讲究的做法、精致的摆盘,每一道点心从食材到烹饪再到上桌,都倾注了全心全意的投入与想象力。

蔡澜点心传承经典、推陈出新,在不断的尝试中寻求转化的灵感,从空间到产品跳出“传统茶楼”思维,让传统点心年轻化,给厦门食客带来“想点就点,开心一点”的体验。

第二届追风联赛总决赛落幕 144名“追风女孩”来厦圆梦

晨报讯(记者 钟宝坤)第二届追风联赛总决赛10月29日在厦门举行。重庆石柱县三河镇小学女足队以2比1战胜贵州大方县元宝小学女足队,获得第二届追风联赛总决赛冠军。

本次比赛由中国青少年发展基金会、浙江蚂蚁公益基金会共同主办。第二届追风联赛前期吸引了全国60余支“追风计划”乡村校园女足扶持项目支持的乡村校园女足球队参赛,该计划目前已支持全国70支乡村校园女足球队。

经过此前三大片区、152场片区赛的争夺,来自云南、江西、贵州、陕西、新疆、湖北、湖南、重

庆、广东、内蒙古等10个省、自治区及直辖市的12支乡村校园足球队脱颖而出,来到厦门角逐全国乡村校园女足的最高荣誉。

当天,中国足协副主席孙雯与前中国女足队员王丽平和范运杰特意来到比赛现场。决赛开始前,王丽平与范运杰共同为决赛开球。比赛结束后,孙雯为获得冠军的重庆石柱县三河镇小学颁发冠军奖杯。

孙雯在比赛现场为这144名“追风女孩”送上了自己的鼓励:希望孩子们通过这样的比赛交到朋友,了解更大的世界,有更好的未来。

今天

多云到晴
东北风4级-5级
19℃-28℃



明天

多云到晴
东北风3级-4级
20℃-27℃



厦门海洋预报

10月31日

高潮时:1时03分和13时49分
低潮时:7时26分和19时49分

10月31日 白天

表层水温:24.0℃至26.5℃
厦门岛南部海域
有0.8米至1.5米 轻到中浪
九龙江口海域
有0.5米至1.0米 轻浪
厦门岛西海域
有0.4米至0.8米 小到轻浪

厦门市海洋发展局
厦门海洋预报台

更多海洋预报信息请
扫描以下公众号:



厦门市海洋发展局
“厦门海洋XMHY”



厦门南方海洋
研究中心

开心果

购物节



梓虹图

厦门市森林防灭火 指挥部办公室

温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进入山林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:

5204119, 110